

美执法人员 骑马挥鞭驱移民

网友称“想起黑人奴隶时代”

美国边境执法人员骑马挥动长鞭驱逐移民的照片和视频近日在社交媒体快速传播。网友评论道,这些画面令人想起美国历史上白人虐待黑人奴隶的场景。连白宫也称“可怕”。

大批移民近期抵达与墨西哥科阿韦拉州阿库尼亚城隔河相望的美国得克萨斯州边境小城德里奥,栖身在横跨里奥格兰德河的“德里奥国际桥”一带,寻求向美国申请避难。桥附近移民人数上周一度超过1.4万人。美国和墨西哥方面确认,这些人大部分是海地人。

美国19日开始大规模驱逐这些移民,同时阻止更多人非法入境。网络流传的照片和视频显示,戴牛仔帽、骑着马的美国执法人员在河畔用形似马鞭或缰绳的长索朝移民挥舞,有的险些甩到人脸上。

栖身桥附近的移民经常蹚河到阿库尼亚城购买食品和生活必需品,再返回位

于美方一侧的临时营地。一名法新社记者看见,美方执法人员骑马拦截正蹚河返回德里奥的移民。其中一名执法人员扯住一名男子的衬衫,拉着他转动。

还有照片显示,执法人员策马追逐奔跑的移民。一些网友评论道,“白人警察骑马追赶逃跑黑人”的画面,令人想起过去美国骑警和狱警鞭答黑人的场景,乃至黑人奴隶在美国遭受的暴力和不公。

非洲裔议员、众议院国土安全委员会主席本尼·汤普森说,这些画面“令人恐惧和不安”,“这种虐待行为违背美国价值观,不能容忍”。

白宫新闻秘书珍·普萨基说,这些画面“看着可怕”,“我不清楚整个情况,无法想象在什么情况下这样做才算恰当”。

美国国土安全部长亚历杭德罗·马约卡斯和美国边防巡逻队主管劳尔·奥尔蒂斯则称,没有从中看出执法人员有何明显

不妥的举动。不过,二人承诺会着手调查。

按照马约卡斯的说法,执法人员用缰绳来控制马,并未挥舞马鞭。国土安全部将启动调查,如果确认执法不当,会作出相应处理。他同时警告,非法入境者将被遣返,不要心存侥幸。

奥尔蒂斯说,正在调查报道涉及的内容,以免执法人员做出“不可接受的”举动。

美国海关与边境保护局17日临时关闭德里奥市通往阿库尼亚城的唯一口岸。截至20日,口岸仍处于关闭状态。有关部门19日起出动多架次飞机,将国际桥附近的海地人分批遣送回国,这一行动将维持数日。

路透社报道,截至20日,数百名原先栖身“德里奥国际桥”一带的海地人来到墨西哥边境一侧。暂不清楚他们会不会被遣返回海地。

俄指责美 对俄选举发动网络攻击

俄罗斯驻美国大使馆21日通过社交媒体发表声明说,俄在国家杜马(议会下院)选举期间遭到的网络攻击次数空前,其中一半来自美国境内,俄在等待美方就此作出详尽解释。

声明同时还针对美国国务院的指责等指出,俄国家杜马选举完全符合俄国内法和国际法准则,美方对选举的诽谤是不被允许且毫无根据的。

本次国家杜马选举过程中,俄多次指责美国干涉俄选举进程。俄外交部发言人扎哈罗娃20日指控谷歌和苹果公司在选举背景下直接妨碍俄法律实施。

国家杜马是俄常设立法机构,由450名代表组成。本次国家杜马选举从9月17日持续至19日。根据投票初步统计结果,有五个政党进入俄国家杜马,执政党统一俄罗斯党赢得的席位大幅领先。

“伊斯兰国”宣称 袭击阿富汗塔利班

阿富汗东部楠格哈尔省首府贾拉拉巴德18日和19日发生一系列针对塔利班的爆炸袭击。极端组织“伊斯兰国”19日晚宣称实施这些袭击。

“伊斯兰国”经由发声渠道阿马克通讯社“认领”袭击。据美联社报道,至少8人在袭击中死亡,包括多名塔利班成员。

一名要求匿名的塔利班官员说,其中一起袭击中,塔利班人员在贾拉拉巴德街头的一辆巡逻车辆成为目标。

贾拉拉巴德是“伊斯兰国”阿富汗分支的主要据点。

美军8月30日撤离阿富汗前,喀布尔机场外8月26日发生自杀式炸弹袭击,至少170名阿富汗平民和13名美军士兵死亡。“伊斯兰国”“认领”这起袭击,但不少幸存者说,一些平民死伤系由美军在爆炸发生后开枪射击造成。

本版图文据新华社

津巴布韦与华为合作 启动第三阶段国家移动宽带项目

9月20日,在津巴布韦首都哈拉雷,津巴布韦总统姆南加古瓦(前右一)参观设备。

津巴布韦总统姆南加古瓦20日在首都哈拉雷启动了与华为合作的该国第三阶段国家移动宽带项目。根据项目规划,津农村偏远地区将新建345个基站,使更多民众能够使用移动互联网服务。



■广告

2021年度大同日报 大同晚报

征订友好合作单位

感谢新老读者的厚爱

市内征订: 2503915、13223523055
云网区发行部: 13383523964 (同煤集团、云网区、恒安新区)

欢迎热心公益事业的单位\个人参与订党报送温暖活动

大同新和医院——腔镜微创外科、肿瘤综合治疗科

地址: 大同市魏都大道1038号 电话: 18635225039 2036234

创建文明城市谱新篇

人人讲诚信 事事守信用

大同日报社宣